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ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
CANTONAL, EL OlA JUEVES DIECISÉIS DE AGOSTO DEL DOS MIL DIECIOCHO.

000000000000000000

•
En la ciudad de Daule, a los dieciséis días del mes de agosto del dos mil dieciocho a
las trece horas once minutos, se reúnen en SESiÓN ORDI NARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Ledo. Vicente Villamar Nieto, Alcalde del Cantón (S) y con su
presencia los siguientes Señores: BAJAÑA CHIRIGUAYA lYRONE, GEORGETENORIO
FRICSON, MORÁN JURADO GUISSELLA, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, RAMfREZ
MACfAS ANA, RIVAS MORÁN BETZAIDA, nuíz CASTRO CHRISTIAN, SORIANO SALAS
JOSElITO, SÁNCHEZ BRIONES ROGERS, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN,
PROCURADOR SfNDICO y AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO
GENERAL MUNICIPAl.

LCDO. VICENTE VILLAMAR NIETO, ALCALDE (5).- Señor Secretario constate si existe el
quórum reglamentario para la sesión ordinaria de la Ilustre Municipalidad del día de hoy.

AB. WASHINGTON JURADO M05QUERA, SECRETARIO GENERAL.- Señor Alcalde existe el
quórum reglamentario solo con la ausencia de la Concejal Anita Ramírez que estuvo aquí y
dijo que regresaba en seguida.

LCDO. VICENTE VILLAMAR NIETO, ALCALDE (5).- Existiendo el quórum reglamentario,
proceda de acuerdo al orden del día.

AB. WASHINGTON JURADO M05QUERA, SECRETARIO GENERAL.- El orden del día es el
siguiente:

1° LECTURA y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2° LECTURA y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
NUEVE DE AGOSTO DE 2018.

3° CONOCER Y APROBAR EN SEGUNDO DEBA TE LA ORDENANZA QUE REGULA LA
PROTECCIÓN, TENENCIA, MANEJO, REPRODUCCIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE
FAUNA URBANA Y FAUNA SILVESTRE URBANA EN EL CANTÓN DAULE

4° CONOCER Y APROBAR EN PRIMER DEBATE LA TERCERA REFORMA A LA
ORDENANZA PARA LA INSTALACIÓN DE RÓTULOS PUBLICITARIOS EN EL CANTÓN
DAULE

5° CONOCER Y APROBAR EN PRIMER DEBA TE LA QUINTA REFORMA A LA
"ORDENANZA DE USO DEL ESPACIO y VÍA PÚBLICA EN LA CABECERA CANTONAL,
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CABECERAS PARROQUIALES Y CASERÍOS O CENTROS POBLADOS DEL CANTÓN
DAULE"

60 AUTORIZAR AL REPRESENTANTE LEGAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN DAULE. SUSCRIBIR EL CONVENIO DE
COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL CON LA AUTORIDAD DE TRÁNSITO
MANCOMUNADA CENTRO GUAYAS EP. A EFECTOS DE DOTAR DE SEÑALIZACIÓN
VERTICAL Y HORIZONTAL DENTRO DEL PLAN DE MEJORAS DE TRÁNSITO DEL
CANTÓN DAULE

CONCEJALPANTALEÓN LUNA OSWALDO.- Buenos días señor alcalde, señores concejalas,
compañeras concejalas, señor secretario, señor procurador síndico, propongo y elevo am •
moción que se apruebe el primer punto del orden del día el cual es: LECTURA Y
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. Esta moción es apoyada por los Concejales Morán
Jurado Guissella, Rivas morán Betzaida y Soriano SalasJoselito.

LCDO. VICENTEVILLAMAR NIETO, ALCALDE (S).- Está apoyada la moción someta a
votación señor Secretario.

VOTACiÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Bueno a lo que respecta al orden del día
principalmente en el sexto punto del orden del día, al menos en mi carpeta existe
aquí un borrador del convenio de cooperación interinstitucional que no está
completo, aquí en la cláusula cuarta no hay formas de pago, no están los valores, si
seguimos revisando este borrador de convenio habla de muchos valores totales
pero no se especifica el lugar, desde mi punto de vista no podríamos aprobar algo
que no está completo, con estas consideraciones A FAVORdela aprobación;
GEORGE TENORIO FRleSON: Yo creo que antes de aprobar el orden del día que
nuestro asesor jurídico nos pueda ilustrar con un poquito de conocimiento respecto
a este tema, sería bueno que nos ilustre para tomar la mejor decisión y de esa
manera esta sesión deber realizarse como debe ser sería bueno suspender ese
punto.

AB. OSWALDO CASTILLO HERRERA - PROCURADOR SfNDICO MUNICIPAL.- Yaviene
los técnicos para hacer la explicación detallada, sería bueno suspender ese punto, el
tema es que ellos están produciendo la señalética y al municipio tiene un costo que
es el costo del mercado y por tratarse del municipio se está dando a un precio
mucho menor aproximadamente del 50% a precio de costo sin tener ninguna
utilidad, estuvieron los señores desde las diez, ya están de regreso

Jessenia Acta Sesión Ordinaria, jueves dieciséis de agosto de/20tS

Direcdún. PdÚIli! Aguirre 703 V 5ucre Csq. Teléronos: :!7!l6668 - 279513~ Telefax: 2795134
Emall: secretilrlil@dilule.gob.ec



•

página 13

Gobierno Autónom.o Descentralizado
flustre Municipalidad del Cantón

Daule
Secretaría General

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON: Si sería bueno que se explique el tema y si
es el caso de suspenderlo que se haga antes de la aprobación del orden del día, para
así no tener ningún problema.

CONCEJAL RUrZ CASTRO CHRISTIAN: Yo creo que es importante la señalización en
el cantón, pero aquí no hay valores y no se justifica dónde se va a realizar, solo
indica al cantón de manera general, hay un problema más que todo en las
parroquias rurales y cabeceras parroquiales, los Agentes de Tránsito no pueden
ingresar hacer el control porque ello aducen que no hay una señalización, no tiene
ellos las bases para poder regular, las motos lineales son un caos en las cabeceras
parroquiales, en la misma Aurora, es un cao en la cuestión del tránsito, producto de
que no tenemos una señalización adecuada, más allá de eso sabemos que cuando se
constituyó la Comunidad de Tránsito, nosotros recibimos por la Agencia Nacional de
Tránsito a la Mancomunidad y quisiera saber qué es lo que ellos hacen con ese
dinero porque todo lo cobran por ultimo nos van a cobrar al mismo municipio, ese
tipo de cosas que para mí son muy complejas que de una u otra manera necesitan
una justificación técnica y legal a la vez debería tratarse en una reunión de trabajo y
en este momento que todo mundo tiene ganas de ir a almorzar, estamos desde las
diez, nueve de la mañana acá, yo sí creo que debería suspenderse el punto de orden
para que las cosas se hagan bien, analicemos bien el tema y que en el convenio esté
especificado donde se va a ejecutar esta señalización para que mañana pasado no
vengan a decir que acá se hizo y que acá no se pudo hacer.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON: Es verdad que aquí en la cabecera cantonal
nosotros tenemos el control de la Comisión de Tránsito, en tránsito mismo, pero en
las parroquias tenemos esas complicaciones que no tenemos control en si interno
de tránsito por la señalización hemos tenido en este caso muchas situaciones, la
gente está muy molesta vemos así mismo tráileres, volquetas, parqueados,
duermen, amanecen, hay vendedores informales que dicen los vigilantes que no
pueden hacer su trabajo porque ellos no saben si es para estacionarse
o no estacionarse, si creo que hay muchas cosas que deberíamos tomar con
responsabilidad este punto, no sé si está al alcance, antes de mi votación escuchar a
los señores de tránsito y si ellos tienen documentación la cual nosotros la
necesitamos nos verifiquen los valores y los costos de las señalizaciones que se va a
realizar.

LeDO. VICENTE VI LLAMAR NIETO, ALCALDE (5).- Puntual lo que está indicando el Concejal
George acerca de este convenio.
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TÉCNICO DE TRÁNSITO DE LA ATM.- Toma referencia un segundo oficio entregado
en octubre en el cual se anexan los planos y el presupuesto a emplearse, en lo que
respecta a la Parroquia La Aurora es señalización a toda la parroquia, a toda la
cabecera de la parroquia, más los viales y no solamente en la parte de la Aurora
donde es señalización sino también regularización porque cada una de [as vías se
van a regular el cual se va a crear el par vial, una vía que sea de ingreso, una vía que
sea de salida y que dejen de funcionar en doble sentido como los que se maneja en
vías de doble sentido es lo que eleva los índices de accidentes o los riesgos de
accidentes por lo tanto ella Aurora no solo se instala si no que se regula vías yeso
va de la mano obvio con CTEporque es la institución que aún mantiene control
operativo, en la cabecera cantonal también se hizo [a presentación del oficio que va
en función de todo e[ recorrido que realiza el transporte urbano, el transporte •
urbano circula en Daule por las calles y no hay señalización por lo tanto no solo hay
riesgo de un incidente automovilístico sino también de las personas que se
transportan en los buses en el oficio se explica, en el oficio se especifica todo [os
valores que incluyen es una valoración a los costos al municipio de Daule no le
podemos vender, a quien si le podemos vender son a municipios externos como
ahora que tenemos en Guaranda, a quienes se le hizo un contrato de régimen
especial y se está señalizando ahí si se vendió seña[ética acá solo es al costo, los
trabajos comienzas dependiendo la firma del convenio ya que ahí se establecen [os
plazos y se establece la asignación de los recursos.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA - SECRETARIO GENERAL.- Como
Secretario General hay que aclarar lo que sucede es que aquí hay un convenio que
está listo pero los conejales están reclamando que no especifica y en el convenio
que se va a utilizar debería especificar eso y no habría problema.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON: Esimportantísimo la señalética y la verdad
ya estamos angustiados quizás aquí en la cabecera cantonal vuelvo y repito se
regula a través dela Comisión de Tránsito y andan siempre rondando o dando la
vuelta pero hay parroquias que necesitan la señalética y sería bueno que nos
convoquen lo más pronto posible a una reunión que entreguen la documentación
para revisarla o si no suspender.

AB. OSWALDO CASTILLO HERRERA - PROCURADOR SíNDICO MUNICIPAL- Se
realizaron los informes en base a los valores al parecer no han sacado copias de
convenio que contiene todo.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON: No se abogado si sea de hacer una
extraordinaria para que lo leamos más detenidamente, yo propongo que se
suspenda este punto antes de aprobar el punto del orden del día.
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AB. WASHINGTONJURADO MOSQUERA- SECRETARIOGENERAL.-Se puede hacer
que se apruebe el orden del día, pero que se suspenda el sexto punto.

; MORÁN JURADO GUISSELLA:Buenas tardes a todas y a todos bueno yo también
estoy de acuerdo que se apruebe el orden del día pero que se suspenda el sexto
punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: PROPONENTE; RAMfREZ MAdAS ANA:;
Compañeros buenas tardes con todas y todos, llegué un poquitito atrasada per si
alcance a escuchar lo que se está debatiendo y estoy de acuerdo con la moción que
indicó el Concejal George que se suspenda el sexto punto del orden del día A
FAVOR;RIVASMORÁN BETZAIDA:A Favor de que se apruebe el orden del día con la
suspensión del sexto punto; Rufz CASTROCHRISTIAN: A FAVORque se apruebe el
orden del día con la suspensión del sexto punto; SORIANO SALAS JOSELlTO: A
FAVOR de que se apruebe el orden del día con la suspensión del sexto punto;
SÁNCHEZBRIONESROGERS:Buenas tardes con todos A FAVOR de la aprobación
del orden del día con la suspensión del sexto punto; VICENTEVILLAMAR NIETO,
ALCALDE(S): Por la moción.

LECTURA y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVE~
NUEVE DE AGOSTO DE 2018.

LCDO. VICENTE VILLAMAR NIETO, ALCAlDE (S).- Está a consideración de ustedes el
siguiente punto del orden del día compañeros concejales.

CONCEJAL RIVAS MORÁN BETZAIDA.- Sr. Alcalde, compañeros concejales, propongo y
elevo a moción el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por los
Concejales Morán Jurado Guissella, Pantaleón Luna Oswaldo y Soriano SalasJoseJito.

LCDO. VICENTE VILLAMAR NIETO, ALCALDE (5).- Está apoyada la moción Señor
Secretario someta a votación.

~O.:rACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYATVRONE: A FAVOR; GEORGETENORIO FRICSON:A FAVOR;
MORÁN JURADO GUISSEllA: PROPONENTE;PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A
FAVOR; RAMfREZ MAdAS ANA: Por haber estado ausente en la sesión pasada mi
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voto es en BLANCO; RIVAS MORÁN BETZAIDA: A FAVOR; Rufz CASTRO CHRISTIAN:
A FAVOR; SORIANO SALAS JOSElITO: A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS: A
FAVOR; VILLAMAR NIETOVICENTE,ALCALDE(S): Por la moción .

.or Secretaria se da a conocer que se aprueba el SEGUNDO punt
el orden del dí con NUEVE votos a favor UN votó en BLANGO

LCDO.VICENTEVllLAMAR NIETO, ALCALDE(5).- Continuemos con el siguiente punto del
orden del día.

AB_WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARI.OGENERAL.-El siguiente es el orden
del día:

3° CONOCER Y APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA QUE REGULA LA
PROTECCIÓN, TENENCIA, MANEJO, REPRODUCCIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE
FAUNA URBANA Y FAUNA SILVESTRE URBANA EN EL CANTÓN DAULE

CONCEJAL MORÁN JURADO GUISSELLA.- Sr. Alcalde, propongo y elevo a moción
que se apruebe el tercer punto del orden del orden del día EL CUAL ES: CONOCERY
APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA QUE REGULA LA PROTECCIÓN,
TENENCIA, MANEJO, REPRODUCCIÓNY COMERCIALIZACIÓN DE FAUNA URBANA y
FAUNA SILVESTRE URBANA EN EL CANTÓN DAULE.

Esta moción está apoyada por los Concejales George Tenorio Frieson.

LCDO. VICENTE VILLAMAR NIETO, ALCALDE (S).-Está apoyada la moción Señor
Secretario someta a votación.

VOTACiÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: En lo que respecta al segundo debate de la
ordenanza en mención hay unas cosas importantes que revisar en este proyecto de
ordenanza he venido insistiendo durante estos cuatro años como concejal que
todos los proyectos de ordenanza deben ser socializados por la ciudadanía porque
son los ciudadanos que de alguna manera se sienten afectados con la aplicación de
las ordenanzas desde mi punto de vista esta es una ordenanza muy importante que
ha demorado mucho tiempo en ser presentada y ser aprobada por el seno del
concejo cantonal, cuando se menciona en esta ordenanza en el artkulo 13 en e[
tema de [os animales de consumo que son las aves de corral o de comercialización,
es importante tener en cuenta que en nuestro cantón existen adultos mayores, es
decir personas de la tercera edad que crían gallinas, patos, chanchos no solo para su
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consumo, ese es su sustento, debe socializarse con los ciudadanos este tipo de
ordenanza, en el tema de la matriculaciones decir en el tema de las mascotas debe
registrar sus mascotas en el municipio de Daule debería socializarse, también en la
ordenanza se habla de un refugio temporal es decir animales que se encuentran en
la calle si dueños que vayan a parar en ese lugar por 90 días, el articulo 28 habla del
tema de la eutanasia es decir si a un animal se encuentran sin dueños en algún
momento debe darse la muerte, es una ordenanza muy importante felicitar a los
compañeros técnicos, felicitarlos por esta ordenanza, sin embargo debe
involucrarse mucho la ciudadanía en este tipo de ordenanza porque son los
ciudadanos quienes deben de acogerse a la aplicación de esta ordenanza, con esta
consideración A FAVORde la aprobación; GEORGETENORIO FRICSON: Yo
creo que en vista de que las señoritas han estado desde temprano y hay muchos
concejales que tiene inquietudes y según el criterio de ellas se deben hacer algunas
correcciones por lo tanto mi voto es en CONTRA hasta que ella puedan ser
escuchadas y que las sugerencias se las puedan incluir e esta ordenanza que es de
mucha importancia para el cantón en general
; MORAN JURADO GUISSELLA:PROPONENTE;PANTALEÓNLUNA OSWALDO: Esun
excelente tema pero hay que ver la reacción, mi voto es A FAVOR; RAMfREZ
MAdAS ANA: Mi votación es en CONTRA;RIVASMoRAN BETZAIDA:A FAVOR;Rufz
CASTROCHRISTIAN: A FAVOR; SORIANO SALAS JOSELlTO: A FAVOR; SÁNCHEZ
BRIONESROGERS:Yo creo que le departamento correspondiente no ha agregado
algunas observaciones que se han realizado el día de hoy y en otras reuniones de
trabajo entonces como voy a votar a favor si realmente no sé lo que se haya
plasmado en el documento sobre esta norma para que sea aprobado por el pleno
del concejo en todo caso en la sesión pasada se manifestaba el tema del
presupuesto y no sabes si existe o no presupuesto para este proyecto de ordenanza
ustedes se han dado cuenta que hay necesidades en el cantón, en todo mi voto es
en CONTRA;VILLAMARNIETOVICENTE,ALCALDE(S): Por la moción.
7

.·or SeGretaria se da a conocer que se aprueba el TERCERpunt
el orden del día con SIETEvotos a favor. TRESvotos f!!d

LCDO. VICENTE VIUAMAR NIETO, ALCALDE (5).- Continuemos con el siguiente punto del
orden del día.

AB. WASHINGTON JURADO M05QUERA, 5ECRETARI.O GENERAL- El siguiente es el orden
del dfa:
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4° CONOCER Y APROBAR EN PRIMER DEBATE LA TERCERA REFORMA A LA
ORDENANZA PARA LA INSTALACIÓN DE RÓTULOS PUBLICITARIOS EN EL CANTÓN
DAULE

CONCEJAL SORIANO SALAS JOSEUTO- Sr. Alcalde, propongo y elevo a moción que
se apruebe el cuarto punto del orden del orden del día EL CUAL ES: CONOCER Y
APROBAR EN PRIMER DEBATE LA TERCERA REFORMA A LA ORDENANZA PARA LA
INSTALACIÓN DE RÓTULOS PUBLICITARIOS EN EL CANTÓN DAULE. Esta moción
está apoyada por los Concejales Morán Jurado Guissela y Pantaleón Luna Oswaldo.

LCDO. VICENTE VILLAMAR NIETO~ ALCALDE (S).+Está apoyada la moción Señor
Secretario someta a votación.

V.OTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TVRONE: Importante que se realice esto, en ocasiones
anteriores conversaba con algunos dueños de negocios referente al tema, con estas
consideraciones A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON: Con las explicaciones dadas
mi voto es A FAVOR; MORÁN JURADO GUISSELLA: Importante esta reforma A
FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: Con las explicaciones, A FAVOR; RAMíREZ
MAdAS ANA: Con las explicaciones dadas, A FAVOR; RIVAS MORÁN BETZAIDA: Con
las explicaciones, A FAVOR; Rufz CASTRO CHRISTIAN: A FAVOR; SORIANO SALAS
JOSElITO: Con las explicaciones, A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS: A FAVOR;
VILLAMAR NIETO VICENTE, ALCALDE (S): Por la moción.

or Secretaría se da a conocer que se aprueba el CUAR"!_Opuntq
el orden del día con DIEZ votos a favo •

LCDO.VICENTEVILLAMAR NIETO,ALCALDE(5).- Continuemos con el siguiente punto del
orden del día.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL.-El siguiente es el orden
del día:

6° AUTORIZAR AL REPRESENTANTE LEGAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN DAULE. SUSCRIBIR EL CONVENIO DE
COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL CON LA AUTORIDAD DE TRÁNSITO
MANCOMUNADA CENTRO GUAYAS EP. A EFECTOS DE DOTAR DE SEÑALIZACIÓN
VERTICAL y HORIZONTAL DENTRO DEL PLAN DE MEJORAS DE TRÁNSITO DEL
CANTÓN DAULE.
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CONCEJAL RIVAS MORÁN BETZAIDA- Sr. Alcalde, propongo y elevo a moción que se
apruebe el quinto punto del orden del orden del día El CUAL ES: AUTORIZAR AL
REPRESENTANTE LEGAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO
MUNICIPAL DEL CANTÓN DAULE. SUSCRIBIR EL CONVENIO DE COOPERACIÓN
INTERINSTITUCIONAL CON LA AUTORIDAD DE TRÁNSITO MANCOMUNADA
CENTRO GUAYAS EP. A EFECTOS DE DOTAR DE SEÑALIZACIÓN VERTICAL Y
HORIZONTAL DENTRO DEL PLAN DE MEJORAS DE TRÁNSITO DEL CANTÓN DAULE.
Esta moción está apoyada por los Concejales Morán Jurado Guissela y Soriano Salas
Josellto.

LCDO. VICENTE VILLAMAR NIETO, ALCALDE (S).-Está apoyada la moción Señor
Secretario someta a votación.

VO_J~CIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Bueno por las fiestas señor de los Milagros siempre
se está reformando esta ordenanza sobre todo por la ubicación de los comerciantes
y los valores, si sería importante aquí se pone desde el 3 hasta el 30 de septiembre,
recordemos que en ocasiones los comerciantes viene a fin de mes si hubieras ido
importante ponerlo desde el sábado uno de septiembre hasta el 30 de septiembre
por que los comerciantes todas maneras viene con tiempo con estas
consideraciones A FAVOR; GEORGE TENORIO FRleSON: A FAVOR; MORÁN JURADO
GUISSELLA: A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A FAVOR; RAMrREZ MAdAS
ANA: A FAVOR; RIVAS MORÁN BETZAIDA: PROPONENTE; RUrZ CASTRO CHRISTIAN:
A FAVOR; SORIANO SALAS JOSELlTO: A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS: A
FAVOR;VILLAMAR NIETO VICENTE, ALCALDE (S): Bien antes de mi votación
compañeros concejales están cordialmente invitados a la Reina Nacional del Arroz
en el Estadio Los Daule y vamos aquí a la Piladora Santa Rosa a un almuerzo están
invitados, mi voto es A FAVOR•

.or Secretaría ~e da a conocer que se aprueba él QUIII"""INT.........- -0....-.-......__.....s

el or-deñd~1día con DIE~votos a favo •

Siendo las trece horas con treinta y cincuenta y seis minutos, y habiéndose agotado
los puntos de la agenda se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves
dieciséis de agosto del dos mil dieciocho, el señor Alcalde agradece la presencia y
participación de los señores ediles.

Jessenia Acta Sesión Ordinaria, Jueves dieciséis de agosto de/2oJ8

Dlrecdón: Padre Agulrre 703 y 5ucre Esq. Teléfonos: 2796668 - 2795134 Telefax: 2795134
Email: secretaria@daule.¡¡ob.ec


